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ATA DA VIGÉSIMA SEGT]NDA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta minutos, no Pleniirio

Deputado Jtilio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo

Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e constatada a

existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e aprovada a Ata

de nümero Vinte e Sete da Vigésima Primeira Sessâo Ordinrâria. Nâo houve expediente a ser lido. SEGUNDA

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram dapalavra os Deputados Roberto Hashioka, Pedro Kemp,

Antonio Yaz,Lidio Lopes, Renato CàmaraeZecado PT. Sobre amesaproposiçôes apresentadas pelos Deputados

Lucas de Lima, Gerson Claro e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE - Nâo houve oradores inscritos.

ORDEM DO DIA - Foram aprovadas em redaçâo final e votaçâo nominal os Projetos de Lei nos 212 e275123

de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foi aprovado em segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei

n' 135123 de autoria do Deputado Renato Câmara. Foi aprovado em primeira discussâo e votaçâo nominal o

Projeto de Lei n" 62124 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo

simb6lica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçiio de Pesar de autoria da Casa endereçada aos

familiares de Terto de Moraes Valente; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Renato

Câmara endereçada aos familiares de Rubens Hissao Minaguti; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria

do Deputado Renato Câmara endereçada aos familiares de Marcos Antônio Fabri; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares da Força Tâtica, Cabo

Rafael Capilé Brites, Cabo Fâbio Gargioni Galvâo e Soldado Angélica Cristina Gottardo Loff em reconhecimento

por sanar a açào de um meliante que havia roubado uma moto na Regiâo do Jardim Colümbia, no Municipio de

Campo Grande * MS; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Duarte

endereçada ao l' SGT BM Francisco de Assis Serataia Menacho do 3" Grupamento de Bombeiros Militares de

Corumbâ; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos

Policiais Militares do Pelotâo de Força Tâtica da I l' Companhia Independente da Policia Militar do Estado de
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Mato Grosso do Sul, Cabo Rafael Capilé Brites, Cabo Fâbio Gargioni Galvâo, Soldado Angélica Cristina

Gottardo Loff e Soldado Jünior Cézar Benites Jara, em reconhecimento por prender um meliante que praticou

diversas tentativas de estupro no Municipio de Campo Grande - MS; Requerimento de autoria Deputado Joâo

Henrique solicitando a reserva do Plenario Deputado Jrilio Maia, no dia 17 de abril de2024, das 14h às 18h, para

lançamento daFrente Prô-Vida; Requerimento de Informaçôes de autoriado DeputadoZecado PT; Indicaçôes

de autoria dos Deputados Renato Câmara, Coronel David, Jamilson Name, Neno Razuk, Lia Nogueira, Joâo

Henrique, Marcio Femandes, Zé Teixeira. Professor Rinaldo, Paulo Duarte, Lidio Lopes, Caravina, Zeca do PT

e Mara Caseiro. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinâria

que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, três de abril do ano de

dois mil e vinte e quatro.
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